


BM — éuccekTtpuca yrna ABO.

[lokazaTb: AABCB= AOBC

kl'lo.qcxasxa‘

1.BM-bucce.yrn

N

ABO(no ycn),3Hax

Yron ABC=yrny C

(no onpen 6ucc)
Z 2.AB=BO(no ycn)
BC-06LLasa cTtopor
Yron ABC=yrny C
(1Mo A0K),3HAUYUT T
ABC=T1p. OBC(no
[IBYM CTOPOHaM u
A M yriy Mexay HUMu

BucceKTpuca yria AesiuT yroJs nonosam.
Kakue yrnbl B TpeyronibHuKax 6yayr rorga paBHbI?
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Ha pucyHke otpe3kn AB n CD aBndioTca AnaMeTpamm
OKPY>XHOCTMW.

[oka3atb: AAOD =ABOC

1.yron AOD wn yron
BOC-BepTuK, 3HAUUT
yron AOD=yrny
B  BOC(no ceoiictay

BEPTUK YI10B)
2.A0=D0O=C0O=BO
(Kak pagnycbl ogHOW
OKPY>XHOCTH)
0O 3.A0=0B(ro AoK),
‘ CO=0D(no AoK), yron
AOD=yrny BOC (no
— [0K),3HaunT Tp.AOD=
A =Tp.COB(no asym
CTOpPOHaM ¥ yrny
MeXay HUMM).
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